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Μητροπολίτης Ιλαρίωνας επισκέφθηκε Ιερές Μονές
και Ναούς της Αικατερινούπολης
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Στις 14 και 15 Ιουλίου 2010 ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, ο οποίος με την ευλογία του
Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών κ. Κυρίλλου ευρίσκεται στην
Αικατερινούπολη για να συμμετάσχει στο 10 Ρώσο-Γερμανικό Φόρουμ «Διάλογος της
Πετρούπολης», συνοδευόμενος από τον Αρχιεπίσκοπο Αικατερινούπολης και Βερχοτούργιε
Βικέντιο επισκέφθηκε Ιερές Μονές και Ναούς της πόλης.

Στις 14 Ιουλίου οι Ιεράρχες επισκέφθηκαν τον Πνευματικό και Διαφωτιστικό Κέντρο στο Ιερό Ναό
των Αγίων Πάντων, ο οποίος χρίστηκε στη θέση της εκτέλεσης της οικογένειας του τελευταίου
τσάρου της Ρωσίας. Επίσης ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας ξεναγήθηκε στον Ιερό Ναό του Αγίου
Νικολάου του Θαυματουργού καθώς και στο χώρο του μουσείου και της βιβλιοθήκης.

Αυθημερόν ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας και ο Αρχιεπίσκοπος Βικέντιος επισκέφθηκαν τον Ιερό Ναό
του Αγίου Ιωάννη του Προδρόμου, στα σοβιετικά χρόνια το Καθεδρικό Ναό και τη μοναδική
Εκκλησία που λειτουργούσε στην Αικατερινούπολη. Ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ ακόμα επισκέφθηκε τα
επαρχιακά ιδρύματα, που γειτονεύουν με τον Ιερό Ναό του Αγίου Ιωάννη, συμπεριλαμβανομένης και
της έδρας του ορθόδοξου τηλεοπτικού σταθμού «Σογιούζ» (Ένωση). Εν συνεχεία σε απευθείας
μετάδοση πραγματοποιήθηκε η συζήτηση του Μητροπολίτη Ιλαρίωνα με του τηλεθεατές.

Αμέσως μετά οι προσκεκλημένοι ήρθαν στους χώρους του Εκδοτικού Οίκου της επαρχίας, του
ραδιοφωνικού σταθμού «Βοσκρεσένιε» και του τυπογραφείου.

Ύστερα οι Ιεράρχες μετέβησαν στην Ιερά ανδρώα Μονή Αγίας Τσαρικής Οικογένειας Ρωμανώφ, η
οποία ανεγέρθηκε στη θέση όπου τα λείψανα των μαρτύρων ρίχτηκαν μέσα στο ερειπωμένο ορυχείο
και εν συνεχεία κάηκαν. Τους Αρχιερείς υποδέχθηκε ο Ηγούμενος της Μονής Θεοδόσιος.

Τέλος, στις 15 Ιουλίου ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας συνοδευόμενος από τον Αρχιεπίσκοπος Βικέντιο
επισκέφθηκε την Ιερά γυναικεία Μονή Νόβο-Τίχβινσκυ της Αικατερινούπολης.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56967/
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